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Clasele de juniori (Juniorklasse) – un an școlar suplimentar pentru un început mai bun 

În Baden-Württemberg, începând cu anul școlar 2026/2027 se desființează clasele de sprijin din 

școlile primare și în locul acestora vor exista clase de juniori. 

Clasele de juniori sunt în anterioare clasei întâi, aparțin de școala primară, au un volum de predare 

de 25 de ore pe săptămână și o mărime a clasei de 12 până la 20 de elevi. Copii care frecventează 

clasa de juniori sunt obligați să meargă la școală. 

Acest an școlar în clasa de juniori este gândit pentru copii care, la începerea școlii, au nevoie încă 

de sprijin în dezvoltarea lor – de exemplu în: limbaj, gândire, mișcare sau comportament social. 

Decizia privind admiterea copilului în clasa de juniori este luată de conducerea școlii responsabile 

pentru copil în ceea ce privește înscrierea la școală. Baza pentru decizie este o evaluare globală 

cuprinzătoare. Se iau în considerare observațiile cadrului didactic aflat în cooperare, ale 

specialistului pentru sprijin lingvistic în cazul în care copilul a participat la sprijinul lingvistic înainte 

de înscrierea la școală, precum și rezultatele examenului medical pentru înscriere la școală (ESU). 

În afară de asta, școala poate invita copilul pentru efectuarea unei evaluări pedagogice, respectiv 

poate să solicite o evaluare din partea departamentului de sănătate publică. 

Din această evaluare generală, trebuie să reiasă în mod clar că nivelul de limbaj și/sau de dezvoltare 

în alte domenii nu este încă adecvat vârstei și că ar fi de așteptat ca, din acest motiv, copilul să nu 

poată participa cu succes la lecțiile din clasa întâi.  

În anii școlari 2026/2027 și 2027/2028, conducerea școlii poate recomanda frecventarea clasei de 

juniori. Părinții decid dacă copilul frecventează clasa de juniori. Începând cu anul școlar 2028/2029, 

conducerea școlii decide cu privire la frecventarea obligatorie a clasei de juniori. 

Scopul clasei juniori este de a sprijini elevii în mod adecvat pentru a le facilita un început de școală 

cu succes și participarea la lecțiile școlii primare.  

Copiii care au nevoi educaționale speciale de sprijinire au dreptul la o ofertă educațională specială. 

Aceștia nu merg la o clasă de juniori, ci fie sunt pregătiți inclusiv în școala obișnuită, fie frecventează 

o școală care poate sprijini copilul în mod corespunzător (SBBZ).  

Dacă copiii sunt în Germania doar de foarte puțin timp și nu au deloc sau au numai puține cunoștințe 

de germană, pot învăța germana într-o clasă pregătitoare (VKL). 

Scopul claselor de juniori este de a sprijini acești copii în mod adecvat și de a-i pregăti sistematic 

pentru intrarea la școală, pentru a le facilita un început de succes în cariera școlară. 


